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CHCEME HRÁT FOTBAL HLAVNĚ PRO DIVÁKY 

JITKA KILBERGEROVÁ – Klatovský deník 

Po podzimu asi musíte být hodně 
spokojeni. Čekali jste takové umístění? 
Určitě jsme to nečekali. Podzim byl jako z 
říše snů. I po posílení mužstva jsme počítali 
tak s šestou příčkou. Já osobně jsem vůbec 
západočeský krajský přebor neznal, a s tím, 
jak jsme odstartovali srpen a září, jsem rád, 
že to takhle dopadlo.  Sice nám Přeštice 
naznačily, že to tak jednoduché nebude, ale 
kluci se srovnali v celkovém herním projevu, 
podzim dopadl tak, že to nemohl čekat ani 
největší optimista. 

Na čem chcete dál pracovat? 
Určitě budeme přes zimu pracovat na tom, abychom zopakovali úspěšný podzim, abychom uhráli co nejvíc 
bodů.  
A co divize, láká vás? 
Lidi se nás ptají, zajímá je to, jestli bychom chtěli hrát divizi nebo ne. V tomto směru jsem pokorný. Na jaře 
se podle mě bude hrát úplně jiná soutěž, protože některé týmy zůstaly daleko za očekáváním. Každý zápas 
venku bude těžký, všechny hlavní soupeře jsme totiž měli na podzim doma, kde jsme vyhrávali. 
Možná, že vás na podzim soupeři jako nováčka trochu podceňovali. O to víc si teď asi na vás budou 
dávat pozor... 
Možné to je. Náš tým fotbalovou kvalitu má, příchodem Petra Kotrby, Tomáše Jůdy nebo Vlasty Beránka, 
kteří jsou v kraji pojmy, to jen dokázal.  
Na jaře ale Jůda hrát nebude. 
Tomáš je zraněný a myslím, že nám bude hodně chybět. I přesto, že jsme poslední tři zápasy bez něj 
zvládli. Tomáš byl pro tým důležitý hlavně v zápasech se silnými soupeři, když jsme zápas stále nemohli 
zlomit, tak to vzal na sebe.  Dokázal zápas rozhodnout a staral se o to, aby z nás měl soupeř respekt. Pokud 
se nám ho nepodaří nahradit stejným typem, který na sebe bude vázat pozornost soupeře,  bude to pro 
nás složitější. Ale pokud budeme hrát pořád jako tým, tak bychom to měli zvládnout. 
Dojde během přestávky v mužstvu k nějakým změnám? 
O žádných razantních změnách nevím. Prostě nebude Tomáš, a my ho musíme nahradit ať už z vlastních 
zdrojů, z našeho dorostu, kde jsou šikovní kluci,  a nebo z lavičky. Tu máme poměrně širokou a velmi 
kvalitní, protože  kluci z ní jsou schopni nahradit kohokoliv na hřišti. Jinak ze základu by neměl odejít 
nikdo.  
Co plánujete na zimní přípravu? 
Přípravu bude absolvovat celé mužstvo a ti, kteří na podzim si moc nezahráli, nás v ní budou mít možnost 
přesvědčit, že do základní sestavy patří. Určitě budeme absolvovat zimní soustředění, které se nám vloni 
hodně osvědčilo a odstartovalo nás ke spanilé jízdě v celém roce.  Celý leden budeme trénovat bez balónu 
a 4. února bychom měli začít hrát přípravná utkání. Naplánované máme zápasy s Horšovským Týnem, s 
Regenem, s Osekem, se Sedlicí a se Sušicí. Sušice by měla být generálkou na Klatovy. 
Jaro začínáte pošumavským „El Clásicem“ s Klatovy... 
Bude to hodně rozhodující zápas, který nám ukáže, jak na tom po přestávce jsme, protože pak hned 
jedeme do Chrástu, a tyto dva zápasy rozhodnou o tom, o čem bude jarní sezona. Ale říkáte El Clásico? To 
bychom měli jako Barcelona na Realu vyhrát i my v Klatovech, ne? (smích). No, jednoduché to nebude, 
Klatovští určitě budou dělat všechno pro to, aby nám jarní prohru z Horažďovic oplatili. A my zase 
všechno pro to, abychom tam vyhráli. 
Děkuji za rozhovor.  


